


Абсолютно новий ZR-V – це справжній 
гібрид без обмежень, що поєднує в собі 
вражаючі динамічні ходові характеристики, 
інтелектуальні функції, інноваційну безпеку 
та винятковий комфорт.

Honda ZR-V 
Зустрічайте

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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Справжній
гібрид

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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ZR-V використовує поєднання електродвигунів і бензинового 
двигуна для створення великої кількості електричної енергії, 
яка дозволяє вам долати кілометр за кілометром, в той час 
як система рекуперативного гальмування повертає залишки 
енергії для підзаряджання батареї гібридної системи. 
Простий і водночас розумний ZR-V – це надійна та динамічна 
електромобільність.

Серцем ZR-V є вдосконалена силова установка e:HEV, яка 
забезпечує продуктивність, економічність та три автономні 
режими руху: електричний режим забезпечує безшумність 
та миттєву потужність; гібридний режим – спортивну реакцію 
та потенціал для дальніх подорожей, а режим приводу від 
двигуна задіяно під час тривалої їзди на високій швидкості.

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.

Справжній 
    гібрид

ZR-V e:HEV

5-РОКІВ / 100 000 КМ 
ГАРАНТІЯ НА АГРЕГАТИ 
ГІБРИДНОЇ СИСТЕМИ

5,7 Л / 100 КМ 
ВИТРАТА ПАЛЬНОГО
В КОМБІНОВАНОМУ ЦИКЛІ
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Потужність
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl. 
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.
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* Крутний момент та потужність електромотора.
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.

та повний контроль
Повна потужність

Спроектований на спортивному шасі, ZR-V забезпечує чудову 
маневреність та чітке кермування. Поєднання вражаючої 
динаміки з передовим силовим агрегатом e:HEV забезпечить 
вам приємний та захопливий досвід керування. Якщо вас 
цікавлять цифри, то ми вважаємо, що максимальний крутний 
момент 315 Н•м і максимальна потужність 184 к. с.* справляють 
враження і, що більш важливо, гарантують отримання вами 
необхідної потужності саме тоді, коли вона буде потрібна. 

Ще більше задоволення від кермування можна отримати 
завдяки вибору режимів руху. Стандартним є режим Normal, 
який забезпечує загальну високу потужність. Якщо у 
вас відповідний настрій, ви можете збільшити динаміку, 
скориставшись режимом Sport, або підвищити економічність 
за допомогою режиму Econ. Також присутній режим Snow, який 
змінює налаштування ZR-V, щоб забезпечити оптимальний рух 
в зимових умовах.

0–100 KM/ГОД 
7,8 СЕКУНД

КРУТНИЙ МОМЕНТ 315 Н•М
ПОТУЖНІСТЬ 184 К. С.*
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Завдяки ергономічному дизайну ZR-V забезпечує надзвичайне 
задоволення від керування автомобілем. Такі особливості, 
як передні сидіння з боковою підтримкою, інтуїтивно зрозуміле 
керування автомобілем та хороший огляд дороги є прикладами 
того, що ми вкладаємо у це поняття. Простіше кажучи, все 
призначено для того, щоб ви відчували себе єдиним цілим 
з автомобілем. 

Зрозуміло, що комфорт водія та безумовна якість надзвичайно 
важливі для автомобіля такого класу. Те, як речі виглядають, 
звучать, сприймаються і функціонують, повинно заспокоювати 
і радувати. Особливу увагу було приділено конструкції 
автомобіля, щоб забезпечити повне поглинання будь-якої вібрації, 
що сприятиме покращенню вашого самопочуття та дозволить вам 
повністю зосередитися на керуванні автомобілем. Перебування 
у салоні ZR-V дарує справді фантастичні відчуття. 

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій 
на сторінках 56-61.

від керування
автомобілем

Задоволення

МАНЕВРЕНИЙ, ДИНАМІЧНИЙ 
АВТОМОБІЛЬ ДЛЯ ВОДІЯ

ВИШУКАНИЙ ПРОСТІР САЛОНУ 
ДЛЯ МАКСИМАЛЬНОГО КОМФОРТУ
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Інтер’єр
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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Преміум-матеріали оточують вас у ZR-V. Чистий дизайн – так 
ми називаємо зовнішній вигляд його розгорнутої і одночасно 
компактної панелі приладів. Акценти на деталях в інтер’єрі, 
декілька портів для заряджання гаджетів та персональні 
місця для зберігання речей для кожного пасажира в салоні 
забезпечують приємні враження від ZR-V.

Ми спроектували салон ZR-V з урахуванням сучасного стилю 
життя, зі спокійним внутрішнім освітленням і розсувним 
панорамним скляним дахом у комплектації Advance. 
Передні та задні сидіння з підігрівом оздоблені шкірою* 
для забезпечення максимального комфорту, вишуканості 
та спортивного вигляду.

* Тільки в окремих комплектаціях.
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.

Комфорт для
кожного 

ЗМЕНШЕННЯ СТОМЛЮВАНОСТІ 
ЗАВДЯКИ СИДІННЯМ 
З ЧУДОВОЮ ФІКСАЦІЄЮ ТІЛА

ПЕРЕДНІ І ЗАДНІ 
СИДІННЯ З ПІДІГРІВОМ*

16 17



Коли ви живете життям на повну, вам потрібен простір. 
Багато простору, для людей і речей. Тому ми спроектували 
ZR-V, щоб забезпечити гнучкість і практичність, яких вимагає 
ваш стиль життя. Його величезний багажник зі значним 
об’ємом 1 322 літри* може вмістити майже все. Крім того, 
до нього легко отримати доступ завдяки заднім дверцятам 
з функцією безконтактного відкривання / закривання 
та розкладним заднім сидінням, що робить завантаження 
надзвичайно простим. 

Загалом, ZR-V – ідеальний компаньйон для подорожей.

для будь-якого
стилю життя

Простір

ФУНКЦІЯ БЕЗКОНТАКТНОГО 
ВІДКРИВАННЯ / ЗАКРИВАННЯ
ЕЛЕКТРОПРИВОДА ДВЕРЦЯТ 
БАГАЖНИКА**

ОБ’ЄМ БАГАЖНОГО
ВІДДІЛЕННЯ 1 322 ЛІТРИ*

* Метод VDA. ** Тільки в окремих комплектаціях.
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій 
на сторінках 56-61.
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Екстер’єр
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій 
на сторінках 56-61.

зовнішність
Спортивна

Новий ZR-V було спроектовано, щоб привертати увагу, завдяки 
сміливій і атлетичній зовнішності, втіленій у його скульптурних 
формах. Його внутрішню силу і якість було підвищено, щоб 
забезпечити потужну присутність на дорозі, а широкий силует 
підкреслює його спортивну зовнішність.

Аеродинамічний задній спойлер і дві вихлопні труби додають 
динамічності, а стильне і вишукане оздоблення доповнюють 
п’ять вражаючих кольорів з перламутром або ефектом 
металік на вибір. 

ЗАДНІЙ СПОЙЛЕР
НА ДАХУ

5 ВАРІАНТІВ
КОЛЬОРІВ
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На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.

Функціональність та практичність підсилюють спортивний стиль 
ZR-V завдяки унікальному дизайну 18-дюймових легкосплавних 
дисків, різних для кожної комплектації, та створюють самобутній 
вигляд. Деталі мають значення, а широке використання 
світлодіодів дозволяє надати переднім і заднім фарам сучасної 
форми, щоб підкреслити індивідуальність автомобіля.

Використання полегшеного алюмінієвого капота 
зменшує масу авто та покращує характеристики динаміки 
та економічності ZR-V, а низький центр ваги додає впевненості 
під час руху та кермування. Якщо ви бажаєте створити свій 
власний образ, для вас доступні стильні аксесуари у формі 
комплектів або окремих елементів, які зроблять ваш ZR-V таким 
же унікальним, як і ви самі.

Увага 
до деталей

СКУЛЬПТУРНІ ФОРМИ
ТА ПЛАВНІ ЛІНІЇ

LED-ОСВІТЛЕННЯ
ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ ТА ФОРМА
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Технології
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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* Тільки в окремих комплектаціях.
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій 
на сторінках 56-61.

твоїх пальців
на кінчиках

Поінформований водій – кращий водій. Ось чому 
кришталево-чіткий цифровий мультиінформаційний дисплей 
ZR-V, який логічно й зрозуміло відображає інформацію перед 
водієм, насправді має велике значення. У комплектації 
Advance також є проекційний дисплей, який надає доступ 
до найважливіших даних ще швидше. Це додатковий 
доказ того, що Honda прагне покращити досвід керування 
автомобілем.

Інформаційно-розважальна система Honda CONNECT 
останнього покоління з інтеграцією смартфонів через Apple 
CarPlay та Android Auto є стандартною для всіх комплектацій. 
Доступ до системи забезпечується через центральний 
9-дюймовий сенсорний екран. Окрім того, система включає 
супутникову навігацію та цифрове радіо DAB, відкриваючи 
вам новий світ аудіоконтенту. Також доступна аудіосистема 
Honda преміум-класу*. Це рай для аудіофіла – система 
з дванадцятьма динаміками Bose, оптимально розташованими 
для забезпечення повноцінного об’ємного звучання.

Світ

БЕЗДРОТОВЕ 
ЗАРЯДЖАННЯ ПРИСТРОЇВ*

ПРЕМІАЛЬНА
АУДІОСИСТЕМА 
З ДИНАМІКАМИ BOSE*
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Безпека
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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Ми прагнемо, щоб ви та ваші пасажири були в безпеці, саме 
тому ZR-V обладнаний найсучаснішими технологіями безпеки. 
Візьміть хоча б таку просту річ, як склоочисники. Форсунки 
омивача вбудовані у важелі склоочисників, щоб рідина 
потрапляла саме туди, де вона дійсно необхідна, і ви могли 
якнайшвидше очистити вітрове скло.

Чудову оглядовість забезпечує камера заднього огляду, 
а численні подушки безпеки гарантують комплексний захист 
у разі аварії. Ми навіть додали нагадування про ремені безпеки 
для пасажирів на задніх сидіннях, щоб повідомити їм, коли 
настав час пристебнутися.

Надзвичайно 
розумний,
надзвичайно 
безпечний

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.
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SENSING
Honda

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.

Honda SENSING – це інтелектуальний набір передових функцій 
безпеки, які допомагають вам під час руху.

Система запобігання зіткненню
Якщо існує ймовірність зіткнення 
з транспортним засобом або пішоходом, 
ця функція попередить вас про небезпеку, 
а також знизить швидкість, щоб допомогти 
звести до мінімуму наслідки будь-якого 
зіткнення.

Система інформування про виїзд 
зі смуги руху
Якщо автомобіль виїжджає зі своєї смуги, 
а ви не активували індикатор повороту, 
спалахнуть попереджувальні сигнали 
та прозвучить звуковий сигнал, щоб 
привернути вашу увагу до необхідності 
повернутися у свою смугу.

Система запобігання з’їзду з дороги
Камера, встановлена на лобовому склі, 
визначає, чи не відхиляється автомобіль 
від траєкторії руху по дорозі, і вносить 
тонкі корективи в кермове управління, 
щоб утримати автомобіль у своїй смузі 
руху. За певних умов вона також може 
застосовувати гальмування.

Система підтримання руху в смузі
Система, яка допомагає утримувати 
автомобіль посередині смуги руху, 
забезпечуючи задоволення від керування 
автомобілем завдяки зменшенню 
необхідності коригування рульового 
управління та зусиль під час руху.

Адаптивний круїз-контроль 
та функція підтримання дистанції 
під час руху з низькою швидкістю
Ця функція підтримує задану крейсерську 
швидкість і дистанцію слідування відносно 
транспортного засобу, що рухається 
попереду. Якщо виявлений автомобіль 
зупиниться, функція сповільнить рух 
і зупинить ваш автомобіль без необхідності 
тримати ногу на педалі гальма. Як тільки 
автомобіль попереду знову почне рух, 
просто натисніть на педаль акселератора, 
щоб відновити рух.
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Стиль
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.
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ZR-V: унікальна присутність на дорозі, з плавними 
спортивними лініями, винятковим комфортом 
і передовими технологіями, які не тільки гарантують вашу 
безпеку, але й пов’язують вас з речами, які ви любите. 
Автомобіль, що дивиться в майбутнє, керуванням якого 
ви будете насолоджуватися вже сьогодні.

Динамічний та
інтелектуальний 

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до  специфікацій на сторінках 56-61.

38 39



На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до специфікацій на сторінках 56-61.

Ваш
ZR-V
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42

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Elegance у кольорі Ruse Black Metallic.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.

Elegance / 
Elegance Plus

e:HEV

Комплектації Elegance та Elegance Plus обладнано 
низкою передових опцій для покращення ваших вражень 
від керування автомобілем:

Honda SENSING• 

 Honda CONNECT з навігацією, 9-дюймовий сенсорний екран, • 
AM/FM/DAB цифрове радіо, Apple CarPlay® та Android Auto™

Підігрів передніх сидінь• 

Адаптивний круїз-контроль• 

Функція підтримання дистанції під час руху з низькою швидкістю• 

 Система контролю «сліпих» зон (BSI) (тільки для комплектації • 
Elegance Plus)

 Система допомоги під час виїзду з паркувального місця заднім • 
ходом (тільки для комплектації Elegance Plus)

8 динаміків• 

2 передні USB-порти• 

 18-дюймові легкосплавні диски з покриттям у кольорі Gun Metallic• 

Паркувальні датчики (передні та задні)• 

Камера заднього огляду• 

Дзеркала під колір кузова• 
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На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.

Sport
e:HEV

Окрім багатьох опцій, доступних у комплектації 
Elegance, комплектація Sport включає:

Бездротова зарядна станція• 

Спортивні накладки на педалі• 

2 передні та 2 задні USB-порти• 

Оздоблення салону тканиною та чорною шкірою• 

 18-дюймові легкосплавні диски з покриттям у кольорі Matt Black• 

 Електропривод дверцят багажного відділення з датчиком • 
безконтактного відкривання / закривання та функцією закривання 
багажника, коли ви відходите від авто

Електричне регулювання сидіння водія у 8-ми напрямках• 

Тонування задніх вікон• 

Глянцеве чорне оздоблення вікон• 

Корпуси дзеркал чорного кольору• 
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На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться до 
специфікацій на сторінках 56-61.

Advance
e:HEV

Окрім багатьох опцій, доступних у комплектаціях 
Elegance та Sport, комплектація Advance включає:

Оздоблення салону шкірою• 

Підігрів передніх та задніх сидінь• 

Електричне регулювання сидіння водія з пам’яттю: 8 напрямків• 

Підігрів керма• 

Преміум аудіосистема з динаміками Bose (12 динаміків)• 

 18-дюймові легкосплавні диски з чорним глянцевим покриттям • 
та діамантовим напиленням

Панорамний скляний дах• 

Система адаптивного дальнього світла фар (АDB)• 

Проекційний дисплей (з проекцією на лобове скло)• 
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На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.

Обирайте свій колір з низки сучасних кольорів, 
які відображають вашу індивідуальність 
і динамічний стиль ZR-V.

своє життя
Розфарбуй

STILL NIGHT PE ARL

R ADI ANT RED METALLIC RUSE BL ACK METALLIC

DI AMOND DUST PE ARL PL ATINUM WHITE PE ARL
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ELEGANCE PLUS

SPORT

ADVANCE

добре 
всередині

Почувайтеся

Високоякісна тканина та шкіра преміумкласу 
доповнюють стильний інтер’єр вашого ZR-V 
і, звичайно ж, дають змогу почуватися комфортно 
під час кожної подорожі.

ELEGANCE

Чорна шкіра 
та тканина

Чорна
шкіра

Чорна
тканина

Чорна тканина Чорна шкіра та тканина Чорна шкіра
На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.
Для отримання додаткової інформації про те, у яких комплектаціях доступні ті чи інші функції, будь ласка, зверніться 
до специфікацій на сторінках 56-61.
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Pack
Комплект Aero Pack було спеціально створено, 
щоб підкреслити та доповнити динамічний 
зовнішній вигляд ZR-V. Набір включає 
передній аеробампер, оздоблення дверцят 
багажного відділення, бокові пороги та 
накладки на дзеркала заднього огляду, виконані 
у кольорі Dusk Grey Metallic та доповнені заднім 
спойлером під колір кузова.

Aero

ЗАДНІЙ СПОЙЛЕР
Задній спойлер у колір кузова доповнює лінії даху 
та підкреслює спортивний вигляд автомобіля.

НАКЛАДКИ НА ДЗЕРКАЛА 
ЗАДНЬОГО ОГЛЯДУ
Додайте трохи індивідуальності 
за допомогою цих накладок на дзеркала 
заднього огляду, створених для того, 
щоб вони ідеально пасували 
до вашого ZR-V.

БОКОВІ ПОРОГИ
Надайте своєму ZR-V захопливого 
та спортивного вигляду за допомогою 
цих стильних і витончених бокових порогів.

ПЕРЕДНІЙ АЕРОБАМПЕР
Підкресліть динамічний стиль вашого 
ZR-V за допомогою виразного переднього 
аеробампера.

ОЗДОБЛЕННЯ ДВЕРЦЯТ БАГАЖНОГО 
ВІДДІЛЕННЯ
Підкресліть преміальний вигляд вашого 
автомобіля за допомогою цієї привабливої 
накладки на дверцята багажного 
відділення.

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl з альтернативними 
19-дюймовими легкосплавними дисками ZR1901. Предмети з набору також можна придбати окремо.
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ПЕРЕДНІ ТА ЗАДНІ БРИЗКОВИКИ
Практичні та довговічні, ці витончені бризковики захищають 
ваш ZR-V від бруду та каміння. У комплект входять чотири 
бризковики, як для передньої, так і для задньої частини 
автомобіля.

ОЗДОБЛЕННЯ ПЕРЕДНЬОЇ НИЖНЬОЇ ЧАСТИНИ
Надайте своєму ZR-V більш міцного та виразного вигляду. 
Ідеально підходить для активного способу життя.

ПІДНІЖКИ
Наші оригінальні підніжки не тільки допоможуть 
вам і вашим пасажирам легше сідати в автомобіль 
і виходити з нього, але й нададуть вашому ZR-V 
потужного і суворого вигляду.

Robust Pack – це ідеальний комплект для шанувальників 
пригод – тих, хто віддає перевагу мальовничим 
маршрутам. Набір включає оздоблення нижньої частини 
переднього бампера та оздоблення дверцят багажного 
відділення в кольорі Dusk Grey Metallic, а також підніжки 
та бризковики.

Pack
Robust

ОЗДОБЛЕННЯ ДВЕРЦЯТ БАГАЖНОГО ВІДДІЛЕННЯ
Надайте своєму автомобілю вишуканого та витонченого 
вигляду за допомогою цього преміального аксесуару.

На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl 
з альтернативними 19-дюймовими легкосплавними дисками ZR1901. Предмети з набору 
також можна придбати окремо.
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Elegance Elegance 
Plus Sport Advance 

ЗАСОБИ БЕЗПЕКИ

Фронтальна подушка безпеки водія ◆ ◆ ◆ ◆

Фронтальна подушка безпеки пасажира (з можливістю відключення) ◆ ◆ ◆ ◆

Передні та задні бокові подушки безпеки ◆ ◆ ◆ ◆

Подушка безпеки для колін водія ◆ ◆ ◆ ◆

Подушка безпеки для колін переднього пасажира ◆ ◆ ◆ ◆

Подушка безпеки між водієм та переднім пасажиром ◆ ◆ ◆ ◆

«Шторки» безпеки для переднього та заднього ряду ◆ ◆ ◆ ◆

Передні та задні ремені безпеки з переднатягом в разі ДТП ◆ ◆ ◆ ◆

Передні підголівники із захистом від «хлистової» травми ◆ ◆ ◆ ◆

Система кріплень дитячих сидінь ISO FIX (задній ряд) ◆ ◆ ◆ ◆

Антиблокувальна система гальм (ABS) ◆ ◆ ◆ ◆

Електронна система розподілу гальмівного зусилля (EBD) ◆ ◆ ◆ ◆

Система допомоги під час екстреного гальмування (Brake Assist) ◆ ◆ ◆ ◆

Система динамічної стабілізації (VSA) ◆ ◆ ◆ ◆

Система запобігання зіткненню (CMBS) ◆ ◆ ◆ ◆

Система повідомлення про можливе фронтальне зіткнення (FCW) ◆ ◆ ◆ ◆

Система підтримання руху в смузі (LKAS) ◆ ◆ ◆ ◆

Система допомоги під час руху в транспортному заторі (TJA) ◆ ◆ ◆ ◆

Система інформування про виїзд зі смуги руху (LDW) ◆ ◆ ◆ ◆

Система запобігання зіткненню з перешкодою при паркуванні спереду 
та ззаду (СМТС) з функцією запобігання ненавмисному прискоренню

◆ ◆ ◆ ◆

Система запобігання з’їзду з дороги (RDM) ◆ ◆ ◆ ◆

Система розпізнавання дорожніх знаків (TSR) ◆ ◆ ◆ ◆

Функція підтримання дистанції під час руху з низькою швидкістю (LSF) ◆ ◆ ◆ ◆

Система гальмування під час руху з низькою швидкістю (LSBS) ◆ ◆ ◆ ◆

Система контролю рівня втомленості водія ◆ ◆ ◆ ◆

Інтелектуальний обмежувач швидкості (ISL) ◆ ◆ ◆ ◆

Система контролю «сліпих» зон (BSI) – ◆1 ◆1 ◆1

Система допомоги під час виїзду з паркувального місця заднім ходом – ◆1 ◆1 ◆1

Система контрою тиску в шинах (DWS) ◆ ◆ ◆ ◆

Автоматичне вмикання аварійного сигналу при екстреному гальмуванні (ESS) ◆ ◆ ◆ ◆

Elegance Elegance
Plus Sport Advance 

ГІБРИДНА СИЛОВА УСТАНОВКА i-MMD (Intelligent Multi-Mode Drive)

ТЯГОВИЙ ЕЛЕКТРОМОТОР  

Максимальна потужність (к. с.) 184

Максимальний крутний момент (Н•м) 315

ДВИГУН ВНУТРІШНЬОГО ЗГОРЯННЯ  

Тип двигуна Бензиновий, атмосферний, цикл Аткінсона

Робочий об’єм (см3) 1993

Ступінь стиcку 13,9 +/-0,26

Кількість клапанів 16; 4 клапани на циліндр

Максимальна потужність (к. с. при об./хв) 143 (6000)

Максимальний крутний момент (Н•м при об./хв) 186 (4500)

Тип палива А-95

Об’єм паливного баку (л) 57

ТРАНСМІСІЯ ТА ПРИВІД

Тип КПП Автоматична

Тип приводу Передній

ДИНАМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Прискорення 0-100 км (с) 7,8 7,8 7,9 8,0

Максимальна швидкість (км/год) 173

ПАЛИВНА ЕКОНОМІЧНІСТЬ*, ВИКИДИ ТА РІВЕНЬ ШУМУ

Міський цикл (л/100 км), згідно випробувань NEDC 2,4

Заміський цикл (л/100 км), згідно випробувань NEDC 6,2

Комбінований цикл (л/100 км), згідно випробувань NEDC 4,8

Комбінований цикл (л/100 км), згідно випробувань WLTP 5,7 5,7 5,8 5,8

Рівень викиду CO2 у комбінованому циклі (г/км), згідно випробувань WLTP 130 130 131 132

Рівень шуму: під час руху (дБ) 67

ПЕРЕВЕЗЕННЯ БАГАЖУ

Об’єм багажного відсіку: спинки задніх сидінь підняті (л, VDA метод) 380

Об’єм багажного відсіку: задні сидіння складені, вимірювання до лінії вікон 
(л, VDA метод)

876

Об’єм багажного відсіку: задні сидіння складені, вимірювання до даху 
(л, VDA метод)

1312

ГАБАРИТИ ТА ВАГА

Споряджена маса (кг) 1589 1589 1604 1639

Максимально допустима вага (кг) 2100 2100 2130 2155

Корисне навантаження (кг) 511 511 526 516

Кліренс (мм) 180

Максимальна допустипа вага причепа без гальмівної системи / з гальмівною 
системою

700  /  750

Максимальне навантаження на рейлінги даху (кг) 65

Довжина (мм) 4568

Ширина з урахуванням дзеркал (мм) 2093

Висота (мм) 1620

Колісна база (мм) 2657

Колія передня (мм) 1595

Колія задня (мм) 1615

Діаметр розвороту – кузов (м) 11,3 (Зовнішнє колесо)

Радіус розвороту – за центром колеса (м) 5,5

Кількість обертань керма від упору до упору 2,4

*  Дані щодо споживання палива отримані виробником в результаті лабораторних випробувань, котрі регулюються ЄС. Наведені значення є орієнтовними 
та залежать від манери керування, якості пального, технічного стану, погодних, дорожніх та інших умов експлуатації автомобіля. 

Позначки:
◆ Стандарт / – Не доступно

1 Опція може бути відсутня за рішенням завода-виробника.
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Elegance Elegance 
Plus Sport Advance 

Датчик дощу ◆ ◆ ◆ ◆

Паркувальні датчики передні та задні (8 шт.) ◆ ◆ ◆ ◆

Камера заднього огляду ◆ ◆ ◆ ◆

Автоматичні склопідйомники передні та задні ◆ ◆ ◆ ◆

Дистанційне керування склопідйомниками та бічними дзеркалами 
заднього огляду на ключі

◆ ◆ ◆ ◆

Регулювання керма по вильоту та нахилу ◆ ◆ ◆ ◆

Електрорегулювання, електрообігрів, та електропривід складання 
бічних дзеркал

◆ ◆ ◆ ◆

Автоматичний нахил правого бічного дзеркала вниз при русі авто 
заднім ходом

◆ ◆ ◆ ◆

Салонне дзеркало заднього огляду з автоматичним затемненням ◆ ◆ ◆ ◆

Механічне регулювання сидіння водія: 6 напрямків ◆ ◆ – –

Електричне регулювання сидіння водія: 8 напрямків – – ◆ –

Електричне регулювання сидіння водія з пам’яттю: 8 напрямків – – – ◆

Регулювання сидіння водія по висоті ◆ ◆ ◆ ◆

Механічне регулювання сидіння переднього пасажира: 4 напрямки ◆ ◆ – –

Електричне регулювання сидіння переднього пасажира: 4 напрямки – – ◆ ◆

Електропривід дверей багажника з датчиком безконтактного відкриття 
та функцією автоматичного закриття (Walk Аway) 

– – ◆ ◆

Підігрів передніх сидінь (3 положення) ◆ ◆ ◆ ◆

Підігрів задніх сидінь (3 положення) – – – ◆

Підігрів керма – – – ◆

Розетка 12 В (180 Ват) всередині відсіку центральної консолі ◆ ◆ – –

Розетка 12 В (180 Ват) всередині відсіку центральної консолі 
та в багажному відділенні

– – ◆ ◆

Центральний підлокітник спереду ◆ ◆ ◆ ◆

Центральний підлокітник для заднього ряду ◆ ◆ ◆ ◆

Косметичні дзеркала в сонцезахисних козирках з підсвіткою ◆ ◆ ◆ ◆

Кишеня в спинці сидіння переднього пасажира ◆ ◆ – –

Кишені в спинках сидіннь водія та переднього пасажира – – ◆ ◆

Відділення для сонцезахисних окулярів ◆ ◆ ◆ ◆

4 місця для кріплення сітки у багажному відділенні ◆ ◆ ◆ ◆

Відділення під підлогою багажника – 10 л ◆ ◆ ◆ ◆

Складання задніх сидінь у пропорції 60/40 ◆ ◆ ◆ ◆

Elegance Elegance 
Plus Sport Advance 

СИСТЕМИ ЗАХИСТУ

Імобілайзер ◆ ◆ ◆ ◆

Сигналізація ◆ ◆ ◆ ◆

Пульт дистанційного керування ц/з ◆ ◆ ◆ ◆

Інтелектуальна система безключового доступу ◆ ◆ ◆ ◆

Інтелектуальна система запуску і зупинки двигуна ◆ ◆ ◆ ◆

ОСНАЩЕННЯ ІНТЕР’ЄРУ

Матеріал оздоблення сидінь: тканина ◆ ◆ – –

Матеріал оздоблення сидінь: тканина + штучна шкіра – – ◆ –

Матеріал оздоблення сидінь: шкіра з перфорацією – – – ◆

Матеріал оздоблення керма: шкіра ◆ ◆ ◆ ◆

Оздоблення передньої панелі (м’яке) з натуральної або штучної шкіри, 
з сріблястою декоративною окантовкою

◆ ◆ ◆ ◆

Хромоване оздоблення внутрішніх ручок дверей ◆ ◆ ◆ ◆

Шторка багажного відділення ◆ ◆ ◆ ◆

ФУНКЦІЇ ТА ТЕХНОЛОГІЇ

Цифрова панель приладів (діагональ 7”) ◆ ◆ ◆ –

Цифрова панель приладів (діагональ 10,2”) – – – ◆

Економічний режим гібридної силової установки (Econ) ◆ ◆ ◆ ◆

Спортивний режим гібридної силової установки (Sport) ◆ ◆ ◆ ◆

Режим руху автомобіля на засніженій поверхні (Snow) ◆ ◆ ◆ ◆

Проекційний дисплей (з проекцією на лобове скло) – – – ◆

Система допомоги при старті на схилі (HSA) ◆ ◆ ◆ ◆

Система допомоги під час руху зі схилу (HDC) ◆ ◆ ◆ ◆

Підкермові перемикачі (пелюстки) інтенсивності рекуперативного 
гальмування

◆ ◆ ◆ ◆

Електропідсилювач керма (EPS) ◆ ◆ ◆ ◆

Стоянкові гальма з електроприводом та функцією автоматичного утримання ◆ ◆ ◆ ◆

Система допомоги під час маневрування (Agile Handle Assist) ◆ ◆ ◆ ◆

КОМФОРТ ТА ЗРУЧНІСТЬ

Клімат-контроль (двозонний) ◆ ◆ ◆ ◆

Дефлектори обдуву для задніх пасажирів ◆ ◆ ◆ ◆

Адаптивний круїз-контроль з обмеженням максимальної швидкості (ACC) ◆ ◆ ◆ ◆
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Elegance Elegance 
Plus Sport Advance 

ВНУТРІШНІ ОСВІТЛЮВАЛЬНІ ПРИЛАДИ

LED лампи освітлення для першого та другого ряду ◆ ◆ ◆ ◆

Підсвітка даху та зони ніг водія та переднього пасажира – – ◆ –

Підсвітка ручок дверей, даху та зони ніг водія та переднього пасажира – – – ◆

Лампи освітлення багажника ◆ ◆ ◆ ◆

Автоматичне освітлення салону при відкритті дверей ◆ ◆ ◆ ◆

МУЛЬТИМЕДІЙНЕ ОСНАЩЕННЯ

Мультимедійна система Honda Connect з навігаційною системою Alpine 
(сенсорний дисплей з діагоналлю 9”, AM/FM, Apple CarPlay та Android Auto)

◆ ◆ ◆ ◆

Цифрове радіомовлення (DAB) ◆ ◆ ◆ ◆

USB вхід у відкритій частині центральної консолі (2 шт.) ◆ ◆ ◆ ◆

USB вхід для пасажирів заднього ряду (тільки для підзарядки) (2 шт.) – – ◆ ◆

Аудіосистема з 8 динаміками ◆ ◆ ◆ –

Преміум аудіосистема з 12 динаміками BOSE та сабвуфером – – – ◆

Бездротове під’єднання Apple CarPlay ◆ ◆ ◆ ◆

Підтримка Bluetooth-телефонії HandsFreeLink ◆ ◆ ◆ ◆

Бездротова зарядна станція у відкритій частині центральної консолі ◆ ◆

Кнопки керування аудіосистемою та Bluetooth-телефонією на кермі ◆ ◆ ◆ ◆

ОСНАЩЕННЯ ЕКСТЕР’ЄРУ

Панорамний дах – – – ◆

Спойлер на дверях багажника в колір кузова ◆ ◆ ◆ ◆

Зовнішні ручки дверей у колір кузова ◆ ◆ ◆ ◆

Бокові дзеркала заднього огляду у колір кузова ◆ ◆ – ◆

Бокові дзеркала заднього огляду чорного кольору – – ◆ –

Спортивна накладка на вихлопну трубу – – ◆ ◆

Решітка радіатора з вертикальними елементами ◆ ◆ – ◆

Решітка радіатора з стільниковим дизайном – – ◆ –

Тонування задніх вікон та вікна багажника – – ◆ ◆

Спортивний дизайн переднього бампера – – ◆ –

Нижні накладки на передній та задній бампери – Чорного кольору 
з оздобленням Skid Garnish

◆ ◆ – –

Нижні накладки на передній та задній бампери – Чорного кольору 
з оздобленням Dark Gun Metallic Varnish

– – ◆ –

Нижні накладки на передній та задній бампери – Чорного кольору 
з оздобленням Light Gun Metallic Varnish

– – – ◆

Антена на даху типу «акулячий плавник» ◆ ◆ ◆ ◆

Elegance Elegance 
Plus Sport Advance 

ЗОВНІШНІ ОСВІТЛЮВАЛЬНІ ПРИЛАДИ

Світлодіодні фари головного світла ◆ ◆ ◆ ◆

Автоматичний коректор фар – – – ◆

Світлодіодні денні ходові вогні ◆ ◆ ◆ ◆

Датчик світла ◆ ◆ ◆ ◆

Система адаптивного дальнього світла фар (АDB) – – – ◆

Активне освітлення повороту – – – ◆

Світлодіодні сигнали поворотів ◆ ◆ ◆ ◆

Система автоматичного перемикання дальнього / ближнього світла 
фар (HSS)

◆ ◆ ◆ ◆

Світлодіодні задні габаритні вогні та стоп-сигнали ◆ ◆ ◆ ◆

Таймер відключення фар головного світла (функція Follow me home) ◆ ◆ ◆ ◆

ШИНИ ТА ДИСКИ

Легкосплавні диски діаметром 18” ◆ ◆ ◆ ◆

Шини розмірністю 225/55 R18 ◆ ◆ ◆ ◆

Дизайн легкосплавних дисків Gun Metallic Gun Metallic Matt Black
Gloss Black 

Diamond Cut

Ремкомплект для шини ◆ ◆ ◆ ◆
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На фото зображено модель Honda ZR-V e:HEV Sport у кольорі Still Night Pearl
та модель Honda ZR-V e:HEV Advance у кольорі Diamond Dust Pearl.

62 63



Реалізація продукції Honda, а також її гарантійне і післяпродажне обслуговування здійснюється через мережу уповноважених 
дилерів «ТОВ Прайд Мотор». Виробник залишає за собою право будь-яким чином змінювати конструкцію чи колір автомобіля 
без жодних попереджень чи зобов’язань зі свого боку. Проте ми робимо усе можливе, щоб інформація, викладена у цьому 
буклеті, була повною та достовірною. Просимо також звернути увагу, що на деяких фотографіях може бути зображено моделі 
та комплектації, не представлені на ринку України. Хоча ми докладаємо усіх зусиль, щоб надати вам точну інформацію про 
технічні характеристики виробу, макетування і друк здійснюється за кілька місяців до початку продажу і, відповідно, буклет 
може не відображати усіх змін у конструкції чи умовах постачання автомобіля. З огляду на це, перш ніж придбати певний виріб, 
радимо вам обговорити деталі з уповноваженим дилером Honda, особливо якщо ваш вибір зумовлено наявністю певних опцій, 
представлених в цьому буклеті.

Редакція – січень 2025 року.

honda.ua


